



Следователями возбуждено уголовное дело по факту нарушения требований охраны труда, повлекшего смерть работника



25 октября 2015 года в следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области поступило сообщение о падении с высоты на строительном объекте 50-летнего мужчины. По данному факту следственным отделом по Октябрьскому району г.Пензы возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, при строительстве многоквартирного дома по улице Леонова в городе Пензе, в ходе уборки строительного мусора работник упал с высоты 12-го этажа строения. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

В настоящее время допрашиваются свидетели, назначены судебно-медицинские экспертизы, проводятся выемки документов и иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

27 Октября 2015

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/982101>